



2017年中国城市燃气协会工作会在北京成功召开

2017年中国城市燃气协会工作会议于2017年6月6日在北京召开。来自中国城市燃气协会秘书处,北京、河北、山西、辽宁、吉林、上海、黑龙江、江苏、浙江、山东、河南、湖北、广东、重庆、贵州、青海、陕西等省市燃气协会秘书长及科技委、企管委、信息委、产品委、钢瓶委、安全委、液化石油气委、分布式能源会、液化天然气会、燃气用户服务委、智能气网委等工作机构主任36人出席了会议。

会议由中燃协办公室赵梅主任主持,中燃协迟国敬秘书长首先做了有关燃气行业整体现状和所面临

诸多问题的重要报告,并就中燃协换届工作的具体筹备和工作安排加以说明和布置。

之后,中燃协财务部祁婕主任重点介绍了国家审计署涉企收费情况调查的情况,并重申了今后财务日常工作中需要根据国家对行业协会的要求加强制度化管理的具体措施。

最后,中燃协各工作委员会主任及各省市燃气协会秘书长发表讲话,对工作中的有关问题发表意见



和建议,并纷纷表示接下来将要配合好中燃协做好换届相关工作。至此,会议达到了召开的目的,2017年中国城市燃气协会工作会在团结热烈的气氛中圆满结束。

中国城市燃气协会秘书处

工程信息

安徽阜阳5年可实现天然气管道“县县通”

安徽省政府办公厅2017年6月19日下发《关于印发安徽省油气管网基础设施建设规划(2017—2021年)的通知》。按照该规划,至2021年,阜阳市将实现管道天然气“县县通”。

按照省规划,至2021年,安徽省建成“三纵四横一环”天然气省级主干管网布局。“三纵”包括:亳州—池州主干(西纵线)、宿州—黄山主干(中纵线)和淮北—滁州主干(东纵线)。其中,西纵线——亳州—池州主干线,起于谯城,经太和、颍

东、颍上、霍邱、金安、舒城、庐江、枞阳等地,止于贵池,总长约500km。

“四横”包括:阜阳—宿州联络线、颍上—蚌埠联络线、合肥—叶集联络线、庐江—无为联络线。其中,涉及阜阳市的阜阳—宿州联络线,起于颍东,经利辛、蒙城等地,止于埇桥,连接西纵线和东纵线,总长约120km;颍上—蚌埠联络线,起于颍上,经凤台、怀远等地,止于禹会,连接西纵线和中纵线,总长约100km。

目前,阜阳国祯燃气公司建设

的阜阳—太和干线天然气管道,新建53km,正在加快施工;阜阳—阜南天然气支线管道,新建60km,2017年下半年开建;界首—临泉县天然气管道项目正在推进前期工作。

而按照省规划,阜阳市境内的这些已建、在建和拟建的天然气管道,将与省规划建设的东西纵线、阜阳—宿州联络线、颍上—蚌埠联络线相通。届时,利用全省建成的天然气管网,实现阜阳市管道天然气“县县通”。

(本刊通讯员供稿)